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Résultat de la vente N° 173 du mercredi 23 avril 2025

Ordre Désignation Enchères

1 Bracelet en or 18K 750 millièmes à maillons ovalisés. 
Petits chocs. 
Longueur : 18,5 cm
On y joint en pendentif du même modèle. Accident
Poids total : 16 g

880

2 Bague marquise en or 18K 750 millièmes avec plateau en argent 800 millièmes serti de roses 
(manques). 
Travail du XIXe siècle. 
Tour de doigt : 50 
Poids brut : 2,4 g

140

3 Chaîne en or 18K 750 millièmes retenant un motif "croix" en argent 925 millièmes sertie de 
diamants taille rose (Nouée).
Motif daté du début du XIXe siècle.
Hauteur du motif : 2,5 cm 
Longueur : 34,7 cm
Poids brut : 4,1 g

320

4 Broche en argent 800 millièmes sertie de turquoises et de perles (manque une). 
Dimensions : 2,5 x 2,3 cm 
Poids brut : 4,1 g

60

5 Bague en or 18K 750 millièmes avec verroterie violette de forme navette. 
Tour de doigt : 51 
Poids brut :  1,4 g

320

6 Pendentif "Saint-Esprit" en or 18K 750 millièmes et argent 800 millièmes serti de verroterie 
orange. 
XIXe siècle.
Hauteur : 3,5 cm
Poids brut : 2,4 g

290

7 Pendentif en argent 800 millièmes de forme ovale habillé d'une lyre sur émail bleu nuit, 
l'ensemble serti de verroterie imitant le diamant.
Bélière "nœud". Ancienne broche.
Travail du XIXe siècle.
Hauteur : 5,5 cm 
Poids brut : 23,1 g

600
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Ordre Désignation Enchères

8 Paire de pendants d'oreilles en argent et verroterie taillée en briolette (parties frottées). Petit fél à 
une sphère,
Fin XIXe siècle.
Hauteur : 6 cm
Poids brut : 10,6 g

40

9 Jonc rigide ouvert en or rose 18K 750 millièmes à motif floral serti de diamants taille rose. Avec 
chaîne de sécurité. 
Travail fin XIXe siècle.
Poids brut : 13,4 g

700

10 Broche dite "trembleuse" en argent 800 millièmes et en or 18K 750 millièmes figurant une 
branche d'églantier. Pistil de la fleur orné d'un diamant coussin taille ancienne d'environ 0,30 ct. 
Toute la broche est sertie de diamants taille rose. Bel état (petite accroche manquante au pistil).
Travail du XIXe siècle 
Longueur : 8 cm
Poids brut : 20,3 g
Dans un écrin à la forme Vor. DANOU.

1 400

11 Bague marquise en or 18K 750 millièmes à grand plateau serti de diamants taille rose (serti 
argent) et émail bleu. Anneau un peu déformé.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 14,7 g

750

11,1 Bague Tank en or jaune 18K 750 millièmes et platine 900 millièmes ornée d'un diamant central 
taille ancienne et épaulé de huit petits diamants en serti grain.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 6,7 g

760

12 Nécessaire de couture en or 18K 750 millièmes comprenant : une paire de ciseaux (parties en 
métal), un porte-aiguille et une aiguille (cassée en deux), un dé (chocs) et une pointe (partie en 
métal). 
Poids brut de l'ensemble : 19,7 g

650

13 Collier ancien de perles de culture en chute (certaines probablement fines). Fermoir en or gris 
18K 750 millièmes serti de diamants taille rose (avec chaîne de sécurité). 
Début XXe siècle
Longueur : 42 cm 
Poids brut : 6,7 g

720

15 Collier trois rangs de corail. Fermoir métal (fermoir oxydé, corail usé).
Longueur : 35 cm
On y joint une créole cassée en or 18K 750 millièmes et corail (corail usé).
Poids brut : 7,6 g

100
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16 Collier double rangs de perles de culture en chute. Fermoir en or 18K 750 millièmes. Avec chaîne 
de sécurité en métal. 
Longueur : 44 cm
Poids brut : 26,9 g 
Avec son écrin signé "A la bonne source Paris"

180

17 Collier de petites perles de cultures choker alternées par des anneaux d'or 18K 750 millièmes, 
avec deux billes d'hématites. Fermoir en or 18K 750 millièmes
Longueur : 40,5 cm
Poids brut : 13,4 g

100

18 Broche "étoile" en or 18K 750 millièmes et petites semences de perles. 
Poids brut : 2 g

110

19 Broche rectangle en or 18K 750 millièmes à médaillon central renfermant un tressage en cheveux 
(sous verre). 
Travail de ciselure en bordure. 
Dimensions : 5 x 35 cm
Poids brut : 11,9 g

280

20 Bague marquise en or gris 18K 750 millièmes et platine 850 millièmes centrée d'un diamant demi-
taille d'environ 1 carat, dans un entourage de saphirs calibrés. Epaulement avec des petits 
diamants. 
Manque deux diamants au niveau de l'épaulement et plateau légèrement penché.
Tour de doigt : 52
Dimensions plateau : 16.7 x 7.2 mm environ
Poids brut : 3,1 g

2 050

21 Bague Tank en or gris 18K 750 millièmes pavée de diamants taille rose et taille ancienne dont un 
d'environ 0,25 carat au centre.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 6,3 g

500

21,1 Broche, médaille en or 18K 750 millièmes et or fourré de style Art Nouveau signée Becker figurant 
un profil de femme au bandeau incrusté de petits diamants taille rose. 
Epingle en métal.
Traces de frottement sur la chevelure et un trou d’aiguille sur la tranche. 
Poids brut : 4,8 g
Dimensions : 3 x 3 cm

380

22 Coulant en or mat 18K 750 millièmes stylisant une fleur de lys sertie de petits diamants et d'une 
pierre rose. 
Poids brut : 2,8 g

230
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23 Paire de pendants d'oreilles en or gris 18K 750 millièmes sertis de diamants taille ancienne, dont 
un d'environ 1,2 carats sur chaque pendant.
Qualité estimée : Couleur H/J - Pureté : SI3
Hauteur sur l'oreille : 2,5 cm
Poids brut : 5,3 g

2 100

24 Fermoir-plaque en or 18K 750 millièmes de forme rectangulaire à décor d'un cœur entouré de 
fleurs en émail polychrome. Encadrement en frise ciselée (manques à l'émail).
Travail normand du XIXe siècle 
Dimensions : 3 x 4,5 cm. 
Poids brut : 5,1 g

360

25 Collier dit "en esclavage" en or 18K 750 millièmes à trois motifs ovales décorés par des 
flambeaux en feuillages en émail polychrome (manques). Travail normands de la première moitié 
du XIXème siècle.
Longueur : 39 cm
Poids : 24,9 g

1 420

26 Bague d'homme style bague de fiançailles en métal laminé doré à décor d'une petite plaque 
émaillée figurant un "chien postier" (symbole de fidélité). Epaulement travaillé. Métal frotté.
Travail régionaliste probable Pays de Messin, fin XIXe siècle.
Tour de doigt : 58

180

27 Croix grille de Chambéry en or 18K 750 millièmes avec son coulant cœur d'or sur un cordon en 
velours noir. 
Hauteur croix : 4,5 cm
Poids brut : 9,3 g

650

28 Coulant "cœur" en or 18K 750 millièmes à motif floral en creux. Accompagné de son cordon vert.
Poids : 1,1 g

150

29 Importante Croix de Saint-Lô et ses dormeuses en argent, sertis de verroterie imitant le diamant. 
Croix avec son cordon en velours noir. Petits chocs aux paillons, petits éléments décrochés.
Travail régionaliste du XIXe siècle.
Longueur collier : 38 cm. 
Hauteur de la croix : 9 cm
Poids brut de l'ensemble : 17,2 g

160

30 Broche-pendentif transformable en or rose 18K 750 millièmes et argent 800 millièmes en 
croissant de lune sertie de 85 diamants de taille ancienne sur trois rangs en gradins en serti griffe 
pour environ 17 carats au total.
Travail de la fin du XIXe siècle.
Dimensions : 5,5 x 5 cm
Poids brut : 23,2 g

16 500
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31 Bague en or 18K 750 millièmes et camée coquillage. 
Tour de doigt : 58
Poids brut : 2,4 g

70

32 Pendentif "œuf" ajouré en or 18K 750 millièmes à décor de camées coquillage anciens, de lignes 
de perles et d’une pierre rouge sur le dessous. 
Travail du XIXe siècle. 
Hauteur : 3,5 cm
Poids brut : 10,5 g

380

33 Broche en or 18K 750 millièmes et son camée "Buste d'homme à l'Antique" sur coquille. 
Travail du XIXe siècle. 
Hauteur : 5,5 cm 
Poids brut : 16,3 g

260

34 Broche/ pendentif en or rose 18K 750 millièmes entourant un camée agate figurant une élégante 
au collier de perles.
Camée numéroté au dos.
Hauteur : 4cm
Poids brut : 15 g

260

35 Giovannie NOTO (1902-1985)
Importante broche en or 18K 750 millièmes et son rare camée coquille figurant Aphrodite tenant 
un miroir et son bâton. Entourage de pierres colorées. 
Monture postérieure au camée. 
Travail italien de la première moitié du XXe siècle
Camée signé au dos à l’aiguille G.NOTO 
Hauteur : 5,5 cm 
Poids brut : 21,8 g

1 100

36 Broche en or 18K 750 millièmes à décor d'un camée sur agate figurant un buste de femme à la 
chevelure fleurie. Guirlande en émail noir et demi-perles. Gravé au dos à l'aiguille, petite soudure 
à l'aiguille.
Epoque Napoléon III
Hauteur : 5 cm
Poids brut : 30,8 g

740

36,1 Broche ornée de deux camées et deux pierres violettes en or 18K 750 millièmes. Epingle en 
métal.
Poids brut : 11,8 g

400

37 Chevalière en or 18K 750 millièmes ornée d'une intaille sur cornaline figurant un couple à 
l'Antique.
Tour de doigt : 48
Poids brut : 13,6 g

1 200
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38 Elément de châtelaine (pendentif) en or rose 18K 750 millièmes à décor d'un médaillon habillé 
d'un camée sur Agathe sombre figurant un homme casqué. Verre à l'intérieur.
Hauteur : 7cm
Poids brut : 20 g

800

39 Deux pendentifs "portraits" en plaques émaillées dont une signée LIMOGES. Garniture en or 18K 
750 millièmes. 
Poids brut de l'ensemble : 9,6 g

250

40 Bracelet en argent composé de sept miniatures à l'antique en micro-mosaïque. Très légers petits 
chocs visibles
Travail italien fin du XIXe siècle
Longueur : 17 cm 
Poids brut : 33,6 g

350

41 Pendentif dévotion en argent en partie vermeillé à motif d'une fleur filigrane avec verroterie rouge 
et d'un cœur double face retenant une miniature et un christ naïfs. 
Probable travail anglais ou écossais de la fin du XIXe siècle.
Hauteur : 8 cm
Poids brut : 18 g

130

42 Petite broche rectangle en argent renfermant une miniature " angelot au panier fleuri", dans un 
décor floral orné de semence de perles.
XIXe siècle.
Longueur : 4 cm
Poids brut : 8,6 g

120

43 Bracelet à trois rangs de perles de corail facetté à fermoir en or 18K 750 millièmes.
Longueur : 16,5 cm
Poids brut : 10 g

270

44 Collier en or 18K 750 millièmes à décor de sept motifs en filigrane. Fermoir en vermeil.
Vers 1900.
Longueur : 43 cm
Poids : 6 g

330

45 Bracelet en or 18K 750 millièmes à maillons ovales ajourés. 
Poids : 15,2 g

830
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46 Trois boutons d'habits en or 18K 750 millièmes et pierres bleues. 
Poids brut : 4,1 g
Dans leur écrin A.RISLER et CARRE.

220

47 Boucle de ceinture / chaussure et un bouton en métal argenté sertis de strass.
Travail de la fin du XIXe siècle.

20

48 Lot religieux en métal comprenant deux chapelets avec verroterie violette et boules argentées. 
On y joint une croix en micro-mosaïque "Roma" et un bracelet double rangs.

35

49 Bague en or 18K 750 millièmes et améthyste (frottée). 
Tour de doigt : 50
Poids brut : 1,5 g

65

50 Pendentif en or gris 18K 750 millièmes retenant un diamant taille ancienne d'environ 3,4 carats 
surmonté de petits diamants taille rose habillant la bélière.
Qualité estimée : Couleur J/K – Pureté : SI 2/3
Hauteur pendentif : 3 cm
Poids brut : 4,1 g
On y joint une chaîne en argent 925 millièmes maille Vénitienne. 
Poids : 2,2 g

6 800

51 Solitaire en or gris 18K 750 millièmes et diamant taille moderne d'environ 0,45 carat. 
Qualité estimée : I/J SI3
Tour de doigt : 54 
Poids brut : 2,4 g

320

54 Bague fleur en or 18K 750 millièmes ornée d'un diamant centrale taille moderne en serti griffe 
entouré de huit petits diamants en serti griffe.
Tour de doigt : 48
Poids brut : 4,8 g

280

55 Important jonc rigide ouvrant en or gris 18K 750 millièmes à décor de sept diamants taille 
moderne (serti clos en or rose) mobiles dans un couloir ajouré. Chaque diamant pesant environ 
0,15 carat. Bel état.
Travail du joaillier Sylvain Clavé. 
Dimensions intérieures : 4,8 x 5,5 cm. 
Largeur : 0,90 cm
Poids brut : 58,6 g

3 260
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56 Bague en or 18K 750 millièmes pavée de petits diamants sur un plateau carré en deux tons d'or. 
Tour de doigt : 57
Poids brut : 2,9 g

260

57 Alliance américaine en or gris 18K 750 millièmes et diamants. 
Tour de doigt : 52
Poids brut : 2,3 g

195

58 Solitaire en platine 850 millièmes et son diamant taille ancienne d'environ 0,33 ct. 
Tour de doigt : 46
Poids brut : 1,7 g

150

59 Bague vous et moi en or gris 18K 750 millièmes ornée de deux diamants demi taille d'environ 
0,20 carat et ligne de diamants taille rose. 
Tour de doigt : 56 
Poids brut : 4,2 g

260

60 Solitaire en or 18K 750 millièmes et son diamant taille ancienne d'environ 2,75 carats. 
Qualité estimée : Couleur : K/L - Pureté : SI1. 
Tour de doigt : 50
Poids brut : 4,2 g

4 000

62 	Bague en or gris 18K 750 millièmes à plateau marquise orné d'un diamant taille ancienne 
d'environ 0,50 carat, de deux diamants taille ancienne d'environ 0,30 carat dans un entourage de 
dix petits diamants et d'un diamant navette. 
L'ensemble monté sur panier. 
Vers 1910/1920. 
Tour de doigt : 49
Poids brut : 6,8 g

830

63 Bague marquise en or 18K 750 millièmes sertie de vingt et un diamants taille moderne d'environ 
0,05 carat, de quatre diamants d'environ 0,10 carat et d'un diamant d'environ 0,22 carat (Au total 
1,67 carats environ, qualité : H/VS). 
Tour de doigt : 52
Poids brut : 6,1 g

780

65 Rare collier à transformation en platine 850 millièmes composé d'une ligne de trente-quatre 
diamants taille ancienne en chute sur une maille articulée, avec six petits diamants au niveau du 
fermoir. Poids total en diamant : environ 13,65 carats.
Partie en diamants pouvant se détacher pour former un bracelet ligne séparable. 
Détail des diamants :  deux diamants plus importants de 0,91 carat et 1 carat (qualité estimée : 
H/I -SI2) et trente-deux diamants en chute de 0,50 carat à 0,30 carat environ.  
Travail des années 30/40. Poinçon de maître orfèvre peu lisible "A - fleurs fermée - D". Bel état.  
Longueur du collier : 40,5 cm
Longueur du bracelet ligne : 18 cm
Poids brut de l'ensemble : 21,9 g

7 200
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66 Bague moderniste en or gris 18K 750 millièmes et diamant taille moderne d’environ 2 carats. 
Qualité estimée I/J - SI 2 (inclusions blanches près du rondiste). 
Travail vers 1970.
Tour de doigt : 49 
Poids brut : 6 g

2 900

67 Bague en or gris 18K 750 millièmes composée de trois anneaux liés sur le bas. Chaque anneau 
est serti de six diamants taille moderne d'environ 0,08 carat. 
Au centre un diamant taille ancienne d'env. 0,80 carat. 
Qualité estimée : I/J - SI1
Tour de doigt : 57
Poids brut : 15,3 g

1 100

68 Bague en or 18K 750 millièmes centrée d'un diamant taille ancienne d'environ 0,95 carat épaulé 
de 24 petits diamants. 
Qualité estimée : I/J SI2
Tour de doigt : 54
Poids brut : 8,7 g

750

69 Bague de forme navette en or 18K 750 millièmes sertie de diamants sur platine. Monture en 
cordage (accident sur le plateau). 
Vers 1950 
Tour de doigt : 54 
Poids brut : 7,9 g

650

70 Bracelet ligne en or gris 18K 750 millièmes composé de soixante-quatre diamants taille moderne 
de 0,04 à 0,05 carat environ (soit 3,17 carats au total). 
Qualité estimée des diamants : Couleur : G/H - Pureté : SI. 
Longueur : 17 cm 
Poids brut : 7 g

1 280

71 Original bracelet en or gris 18K 750 millièmes à maille de branchages articulés sertis de petits 
diamants taille moderne, liens de maillage représentant la lettre "M". Motif central orné 
d'émeraudes carrées sur une monture en or jaune. Oxydation sous le motif.
Longueur : 15,5 cm
Poids brut : 46,5 g

2 700

73 Alliance américaine en or gris 18K 750 millièmes ornée de trente-huit diamants taille moderne 
d’environ 0,15 carat chacun (soit 5,70 carats au total).  
Qualité estimée : G/H – VS
Tour de doigt : 71
Poids brut : 9,8 g

1 650

74 Bague en or 18K 750 millièmes à plateau central en plaque d'onyx centré d'un diamant taille 
ancienne d'environ 0,70 carat et entourée de dix tubes en platine 850 millièmes retenant chacun 
un diamant taille moderne d'environ 0,08 carat. Choc sur un diamant.
Vers 1960.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 14,5 g

720
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76 Bague en or gris 18K 750 millièmes ornée d’une émeraude synthétique épaulée de deux pierres 
taille baguette. 
Tour de doigt : 49 
Poids brut : 4,5 g

350

77 Bague en or gris 18K 750 millièmes centrée d'un saphir synthétique ovale dans un entourage de 
seize petits diamants taille moderne. 
Tour de doigt : 52. 
Poids brut : 5,16 g

430

78 Bague style marguerite en or gris 18K 750 millièmes centrée d'un important saphir ovale (foncé, 
traité) entouré de petits diamants taille 8/8.
Tour de doigt :  58
Poids brut : 8,8 g

500

79 Bague en platine 850 millièmes et or gris 18K 750 millièmes centrée d'un saphir synthétique ovale 
dans un entourage de petits diamants taille rose. Plateau de forme ovale en double ligne. 
Vers 1930. 
Tour de doigt : 51 
Poids brut : 2,8 g

270

80 Bague Tank en or 18K 750 millièmes centrée d'un saphir rond synthétique (frotté) entouré de 
diamants taille rose. 
Vers 1940/1950. 
Tour de doigt : 58
Poids brut : 13,4 g

730

81 Bague marguerite en or 18K 750 millièmes centrée d'un saphir ovale dans un entourage de douze 
diamants taille moderne d'env. 0,10 carat (un diamant accidenté). 
Tour de doigt : 56
Poids brut : 4,8 g

380

82 Bague cocktail en or 18K 750 millièmes ornée d’un saphir orange synthétique d'environ 28 carats. 
Tour de doigts : 58 
Poids brut : 14,2 g

380

83 Bague en or 18K 750 millièmes, aigue-marine et émeraudes. 
Tour de doigt : 55. 
Poids brut : 2,6 g

270
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84 Bague en or 18K 750 millièmes, rubis et diamants sur un plateau rectangle. 
Tour de doigt : 50. 
Poids brut : 4,4 g

300

85 CARTIER
Bague anneau en or 18K 750 millièmes maille panthère avec ligne de quatre petits diamants sur 
le dessus. Numérotée à l'intérieur FOV140. 
Tour de doigt : 56 
Poids brut : 4 g

510

86 BOUCHERON
Pendentif en or jaune 18K 750 millièmes orné d'une améthyste ovale. 
Signé, poinçonné et numéroté. 
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 10,7 g

600

88 Bague en or gris 18K 750 millièmes centrée d’une aigue-marine ovale en taille ciseau d’environ 6 
carats (19 x 10 x 5,4 mm) sur un chaton moderne design.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 5,7 g

220

89 Bracelet en or 18K 750 millièmes à maille d'entrelacs en deux tons. Cabochons de pierres au 
fermoir. 
Longueur : 20 cm 
Poids brut : 17,9 g

970

90 Original pendentif en or 18K 750 millièmes à décor d'un archet sur un fond émaillé vert et étoiles 
diamantées. Dos du pendentif à décor de ciselure. Partie de la flèche manquante.
Dimensions : 6,3 x 4,5 cm
Poids brut : 55,3 g

3 050

91 Bracelet manchette rigide en or 18K 750 millièmes, à maillons articulés figurant des tressages 
texturés. 
Travail des années 70 de la joaillière Claude GRAY. 
Longueur : 16,5 cm 
Largeur : 2 cm 
Poids brut : 59,9 g 
Dans un écrin

3 800

92 Bague design en or bas titre (probablement 14K 585 millièmes) ornée de deux péridots ovales 
d'environ 2,50 carats.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 23,4 g

850
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93 CARTIER
Sept anneaux liés en 3 tons d'or 18K 750 millièmes.
Signée à l'intérieur. 
Tour de doigt : 49
Poids : 6,7 g

660

94 Collier en or 18K 750 millièmes à maille "tube" en pointe d'or.
Traces de soudure au niveau de la chaine de sécurité.
Longueur 40 cm
Poids : 20,7 g

1 140

95 Important pendentif "poisson" en or 18K 750 millièmes au corps articulé 
Bélière figurant un hameçon. 
Hauteur : 6,5 cm 
Poids : 12,2 g

750

96 Jonc rigide ouvert en or 18K 750 millièmes à motif floral en ciselure orné de petites semences de 
perles, avec chaîne de sécurité.
Dimensions : 4,5 x 5,5 cm 
Largeur : 1,5 cm 
Poids brut : 11,2 g

660

97 Broche bateau voilier deux mats en or 18K 750 millièmes. 
Dimensions : 4 x 4.5 cm
Poids : 15,4 g

845

98 Chaîne et son pendentif "Huguenot" en or 18K 750 millièmes. 
Hauteur pendentif : 4 cm
Poids de l'ensemble : 5,2 g

410

99 Bague "panthère" en or 18K 750 millièmes pavée de petites pierres précieuses. 
Tour de doigt : 55 
Poids brut : 2,2 g

150

100 Bague en or 18K 750 millièmes sertie de trois diamants dont le central taille ancienne d'environ 
0,15 carat (petit choc). 
Vers 1940. 
Tour de doigt : 47
Poids brut : 3,9 g

220
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101 MAUBOUSSIN Bague modèle "Subtile Raison" en or gris 18K 750 millièmes ornée d’une 
améthyste en forme de cœur entourée de petits saphirs jaunes et roses. Signée. 
Tour de doigts : 52 
Poids brut : 10,9 g 
Avec écrin et boîte

470

102 CAPLAIN ST ANDRE PARIS 
Bracelet demi-jonc rigide en deux tons d'or 18K 750 millièmes ornée de deux cabochons de 
saphirs.
Dimensions intérieur : 4,5 x 5,7 cm.
Largeur : 1,4 cm. 
Poids brut : 23,7 g

1 300

103 Collier en or 18K 750 millièmes à maille marine texturée. 
Travail de l'orfèvre Pierre LEFEBVRE (Inculpation en 1933).
Dans le style des créations Hermès. 
Longueur : 40 cm
Poids : 96,1 g

5 600

104 Bague en or 18K 750 millièmes et son grenat rond. 
Tour de doigt : 52
Poids brut : 2,5 g

Experte : Louise Teisseire

120

105 VACHERON CONSTANTIN, vers 1980. Réf.533091. Montre d'homme tout or 18K 750 millièmes. 
Boîtier rectangle avec cadran signé à fond champagne, index des heures en brillant.
Mouvement mécanique à remontage manuel (numéroté 696 233). Bracelet ruban en maille 
tressée. Boucle invisible ligotée avec petit diamant. 
Longueur bracelet : 18 cm. Largeur : 2 cm. Boîtier : 30 x 22 mm. Fonctionne. Poids brut : 77,5 g. 
Bel état. Accompagnée de son certificat d'origine d'époque (avril 1983).
A réviser.

5 000

107 DAUPHINE
Montre de dame en or 18K 750 millièmes.
Verre usé.
Poids brut : 14 g

585

108 LONGINES 
Modèle Flagship, bracelet Flixo-Flex inox et inox cuivré.
Boitier en or 18K 750 millièmes, cadran signé, guichet dateur à 12 heures (verre rayé).
Mouvement automatique, fonctionne.
Diamètre : 35 mm 
Poids brut : 63,1 g

680

110 OMEGA
Montre de dame tout en or 18K 750 millièmes . 
Mouvement mécanique à remontage manuel. Fonctionne. 
Boîtier : 15 mm.  
Poids brut : 27,6 g
Avec un écrin, rapporté.

1 320
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111 Deux montres, boitiers en or 18K 750 millièmes, bracelets cuir (En l'état, manque)
Poids brut : 24,4 g

440

112 ESKA
Montre de dame en or 18K 750 millièmes. 
Mouvement mécanique à remontage manuel (fonctionne). 
Poids brut : 19,9 g

900

113 LONGINES - SFL (Société Française Longines)
Montre toute or 18K 750 millièmes. 
Cadran « caché » par un boîtier ouvrant à décor rayonnant. 
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Poids brut  : 22,5 g
Longueur : 16 cm

1 040

115 Montre d'homme. 
Boitier en or 18K 750 millièmes sur bracelet métal. 
En l'état. 
Poids brut : 33,1 g

380

116 Montre de col en or 18K 750 millièmes (chocs à l'émail du cadran). 
Avec son épingle broche en FIX. 
Poids brut : 27 g. 
Dans son écrin à la forme.

520

117 Jaeger - Le Coultre 
Montre de dame toute or 18K 750 millièmes.
Boitier rond avec attaches rondes serties de diamants.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Bracelet souple tressé. Fonctionne (remontoire au dos).
Boitier 12 mm
Poids brut : 19, 1 g

980

118 Charmante épingle provençale (dite Damiseloto) en or 18K 750 millièmes à motif d'une rosace 
sertie de pierres. Petit manque au bracelet du motif "main" 
Travail Provence / Alpes du Sud du XIXe siècle. 
Longueur : 4 cm
Poids brut : 1,7 g

100

119 Bague ancienne en or 18K 750 millièmes et pierres (manque des pierres, accident à la monture)
Travail du XIXe siècle.
Tour de doigt : 53 
Poids brut : 1,3 g

70
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120 Bague design en or 18K 750 millièmes sertie de deux saphirs (ovale et navette) et d'un petit 
diamant. Monture ajourée sur le côté du plateau. 
Tour de doigt : 51. 
Poids brut : 3,3 g

180

121 Deux broches anciennes en or 18K 750 millièmes et argent. 
La première de forme navette ornée de diamants et pierres bleues (épingle manquante). 
La seconde de forme florale présentant de nombreux manques de pierres.
Poids brut total : 16,9 g

350

122 Bague en or gris 18K 750 millièmes à plateau rectangle centrée d'une aigue-marine à pans 
coupés dans un entourage de petits diamants (petit enfoncement à la pierre et au serti).
Tour de doigt : 56
Poids brut : 4,1 g

290

123 Bague "fleur" en or gris 18K 750 millièmes centrée de petits saphirs entourés de pétales avec 
diamants. 
Tour de doigt : 54.
Poids brut : 3,4 g

180

124 Epingle à cravate en or 18K 750 millièmes et topaze jaune. Partie tordue.
Poids brut : 1,4 g

70

125 Broche "bouquet" en or 18K 750 millièmes et perles.
Poids brut : 3,5 g
Longueur : 3,8 cm

160

126 Bague marguerite en or 18K 750 millièmes et petits grenats. 
Tour de doigt : 55.
Poids brut : 1,8 g

95

127 Chaine et son pendentif en or 18K 750 millièmes avec une citrine ovale. 
Poids brut : 3,8 g

195
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128 Deux bagues en or 18K 750 millièmes,  l'une large légèrement godronnée, l'autre ajourée sur le 
dessus avec petits diamants. 
Tour de doigt : 50/54. 
Poids brut : 5,7 g

310

129 Deux pendentifs en or 18K 750 millièmes,  l'un avec deux perles de culture ovale couleur lavande, 
l'autre avec une perle de culture de Tahiti (cerclée). 
Poids brut de l'ensemble : 4,3 g

180

131 Quatre pendentifs en or 18K 750 millièmes, un buste de Néfertiti, un bouddha, un anneau avec 
une perle de culture et un signe chinois . 
Poids brut de l'ensemble : 8,6 g

460

132 Bague en or 18K 750 millièmes et pavage de diamants. 
Tour de doigt : 45.
 Poids brut : 2,5 g

140

133 Deux bagues "bandeau" en or 18K 750 millièmes, petits saphirs et diamants. 
Tour de doigt : 52/46. 
Poids brut de l'ensemble : 4,8 g

300

134 Trois bagues en or 18K 750 millièmes, deux de type "jonc" avec rubis et une avec rubis, 
émeraude et saphir (tordue). 
Tour de doigt : 58/52. 
Poids brut de l'ensemble : 7 g

380

135 Bague en or 18K 750 millièmes avec rubis et diamants navettes. 
Tour de doigt : 54
Poids brut 2g

150

136 Trois bagues en or 18K 750 millièmes, une avec petits diamants (tour de doigt : 51, manque un 
élement), une avec une hématite (tour de doigt : 49), la dernière avec saphirs (tour de doigt : 52)
Poids brut de l'ensemble : 8,7g

430
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137 Bague en or 18K 750 millièmes avec pierre.
Vers 1950
Tour de doigt : 56
Poids brut : 5,3 g

280

138 Bague Marguerite en or blanc 18K 750 millièmes ornée d'une émeraude ovale en serti griffe dans 
un entourage de huit petits diamnts en serti griffe. 
Rayures d'usage.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 3,2 g

190

139 Quatre demi-anneaux en or 18K 750 millièmes sertis de diamants, saphirs et pierres. 
Tour de doigt : 49/50. 
Poids brut de l'ensemble : 8,9 g

500

140 Bague en or 18K 750 millièmes et pierre rouge. 
Accident.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 2,3 g

150

141 Lot comprenant  une alliance en or 18K 750 milièmes et une bague de petit doigt en or gris 18K 
750 millième sertie de diamants (manque un). 
Tours de doigts : 52/42. 
Poids brut de l'ensemble : 3,5 g

190

142 Collier de perles de culture choker (7,10 mm). Fermoir rond en or 18K 750 millièmes
Longueur : 56 cm.
Poids brut : 38,8 g

150

144 Demi-anneau en or gris 18k 750 millièmes, diamants taille princesse et saphirs. 
Tour de doigt : 48. 
Poids brut : 3,4 g

180

145 Demi-anneau en or 18K 750 millièmes serti de diamants taille ancienne et de saphirs (frottés). 
Travail anglais. 
Tour de doigt : 49. 
Poids brut : 2,7 g

180
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146 Bague en or gris 18K 750 millièmes et petit diamant. 
Tour de doigt : 51
Poids brut : 2,6 g

140

147 Broche fleurie et une médaille "ange" en or 18K 750 millièmes. Broche sertie de petits diamants 
taille rose 
Poids brut : 2,8 g

150

148 Bracelet en denx rangs de perles de culture. Fermoir et barettes en or 18K 750 millièmes. 
(Tonalité de perles différentes) 
Longueur : 19 cm 
Poids brut : 18,3 g

150

149 Deux pendentifs en or 18K 750 millièmes, un de forme "cœur" et un à décor de deux feuilles 
centrées d'un petit saphir rond. 
Poids brut de l'ensemble : 3,3 g

180

151 Bague en or 18K 750 millièmes, saphir ovale entouré de petits diamants. 
Tour de doigt : 60
Poids brut : 1,6 g

90

152 Bague "tutti frutti" en or 18K 750 millièmes et ligne de pierres fines de forme carrée soit aigue-
marine, grenat, péridot, améthyste et citrine. 
Tour de doigt : 54. 
Poids brut : 3,5 g

200

153 Collier de perles de culture en chute. Chaine de sécurité et fermoir en or 18K 750 millièmes. 
Longueur : 55 cm (fermoir à renfiler). 
Poids brut du fermoir : 0,6 g

50

154 Bague en or 18K 750 millièmes et pierre bleue synthétique (frottée). 
Tour de doigt : 56 
Poids brut : 3,9 g

150
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155 Médaillon en or 18K 750 millièmes et plaques de lapis-lazuli. 
Hauteur : 3,2 cm. 
Poids brut : 7,2 g (avec verre)

400

156 Deux paires de boucles d'oreilles dont une paire sertie de pierres. 
Poids brut de l'ensemble : 2,2 g

150

157 Bague en or 18K 750 millièmes centrée d'une émeraude (Accident) dans un entourage de petits 
diamants. 
Tour de doigts : 58
Poids brut : 6,2 g

330

159 Paire de boucles d'oreilles en or 18K 750 millièmes et perles mabé. 
Poids brut : 7,7 g

250

160 Bague en or 18K 750 millièmes centrée d'une pierre orange frottée sur un chaton ajouré. 
Tour de doigt : 53
Poids brut : 4,6 g

220

161 Pendentif tiki en or et cuir noir. 
Hauteur : 3 cm 
Poids brut : 1,9 g

50

162 Bague style Tank en or 18K 750 millièmes et pierres (pierre du centre abîmée)
Tour de doigts : 57 
Poids brut : 7,6 g

410

163 Bague en or 18K 750 millièmes, saphir ovale épaulé d'un pavage de diamants. 
Tour de doigt : 52
Poids brut : 3,1 g

180
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164 Collier de perles de culture choker. Fermoir et chaine de sécurité en or 18K 750 millièmes. 
Longueur : 60 cm.

60

165 Médaille "Vierge" en or 18K 750 millièmes et plaque de nacre
Hauteur : 2,3 cm
Poids brut : 1 g

160

167 Bracelet en or 18K 750 millièmes à motifs d'étoiles serties de petits saphirs. 
Longueur : 21 cm
Poids brut : 4,1 g

280

168 Bague en or 18K 750 millièmes à chaton ovale serti d'une aigue-marine en clos. 
Tour de doigt : 58
Poids brut : 3 g

160

170 Bague style « Vous et Moi » en or 18K 750 millièmes, saphir et rubis de forme poire épaulés de 
petits diamants. 
Tour de doigt : 53 
Poids brut : 3,7 g

200

171 Collier et bracelet en perles de cultures ovales de couleur lavande (eau douce). 
Fermoirs en or 18K 750 millièmes. 
Poids brut de l'ensemble : 37 g 
Longueurs : 46 cm (collier), 18 cm (bracelet)

120

172 Deux alliances américaines en or blanc 18K 750 millièmes et brillants. 
Tours de doigts : 47 et 50.
Poids brut : 6,7 g

370

173 Bague en or 18K 750 millièmes et sa perle de culture blanche. 
Tour de doigt : 55
Poids brut : 2 g

115
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174 Bague «  Vous et Moi » en or gris 18K 750 millièmes, émeraudes rondes et petits diamants. 
Tour de doigt : 57 
Poids brut : 3,9 g

220

175 Bague en or gris 18K 750 millièmes et son aigue-marine de forme rectangle. 
Tour de doigt : 56
Poids brut : 3,6 g

150

176 Bracelet en or 18K 750 millièmes à motif de quatre perles enfermées dans des cages d'or. 
Longueur : 17 cm (fermoir vermeil)
Poids : 2,6 g

130

177 Bague en or 18K 750 millièmes et pierre orange synthétique. Epaulement ajouré en quadrillage. 
Tour de doigt : 58
Poids brut : 5,9 g

170

178 Paire de clips d'oreilles en or 18K 750 millièmes retenant une perle de culture de Tahiti de forme 
ovale. 
Hauteur de la boucle : 3,5 cm
Poids brut : 9 g

200

179 Bague en or 18K 750 millièmes centrée d'un saphir rond synthétique sur chaton en or gris. 
Tour de doigt : 53. 
Poids brut : 4,5 g

250

180 Collier en or 18K 750 millièmes à maille anglaise retenant un diamant taille moderne d'env. 0,75 
ct (serti clos). 
Qualité du diamant : Couleur G/H -Pureté : VS2. 
Longueur collier : 40 cm. 
Poids brut :18,8 g

1 340

182 Bague fleur en or 18K 750 millièmes, anneau ciselé centré d'une perle de culture. 
Tour de doigt : 51
Poids brut : 1,9 g

80
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183 Médaille du signe du cancer en or 18K 750 millièmes et émail rouge 
Poids brut : 3,1 g

270

185 Bague en or 18K 750 millièmes et citrine de Madère 
Tour de doigt : 53
Poids brut : 4,7 g

170

186 Bague en or 18K 750 millièmes et pierre vers 1950 et une alliance en or gris (gravée). 
Tours de doigt : 54 et 57
Poids brut : 5,6 g

305

187 Bague en or 18K 750 millièmes et petits diamants, monture godronnée. 
Tour de doigt : 51
Poids brut : 3,9 g

210

188 Bague "flèche" en or 18K 750 millièmes, petits rubis et saphirs. 
Tour de doigt : 57. 
Poids brut 6,1 g

330

189 Pendentif porte-photo en or  18K 750 millièmes de forme
rectangulaire partiellement ciselé de feuilles d'acanthes et traversée d’une ligne de semences de 
perles. 
Poids brut avec verre : 9,4 g
Hauteur : 3 cm

240

190 Collier et bracelet en or 18K 750 millièmes à maille gourmette. 
Longueurs : 41 cm (collier), 17,5 cm (bracelet)
Poids de l'ensemble : 12,3 g

680

191 Lot de bijoux en or 18K 750 milllièmes comprenant : deux croix (chocs), une petite médaille 
(bélière cassée), quatre morceaux d'or et un pendentif or et émail. 
Poids brut : 8,7 g

420
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192 Trois alliances en or 18K 750 millièmes, gravées. 
Tours de doigts : 48, 57 et 58
Poids: 5,5 g

300

193 Deux croix en or 18K 750 millièmes.
Poids : 8,2 g

450

194 Ensemble de bijoux en or 18K 750 millièmes comprenant : une épingle avec pierre rouge, un 
bouton de manchette et un boitier de montre (Poids brut : 6,4 g) 
Poids brut de l'ensemble : 11,5 g

400

195 Lot de bjoux en or 18K 750 millièmes comprenant un collier en maille serpent (Usé), une broche 
"étoile" avec aiguille en métal, deux épingles à cravates
Poids brut (avec poussoir) : 11g

530

196 Trois parties de chaînes de montres dont deux avec des clefs. 
Poids : 80 g.

3 600

197 Chevalière en or 18K 750 millièmes, "C". 
Tour de doigts : 53 
Poids : 13 g

715

198 Six pendentifs en or 18K 750 millièmes dont 3 médailles (une non gravée). Chocs.
Poids : 8 g.

440

199 Ensemble de de deux bagues de jeune fille en or 18K 750 millièmes.
La première ornée d'une perle. Poids brut : 2,7 g - Tour de doigt : 60
La deuxième ornée d'une pierre ovale noire. Poids brut : 2 g - Tour de doigt : 51

220
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200 Collection de chevalières et alliances en or 18K 750 millièmes
Marques. 
Poids brut : 60,6 g

3 310

201 Trois bagues en or 18K 750 millièmes et pierres.
Manques. 
Tours de doigt : 51, 51, 53
Poids brut : 4,7 g

260

202 Six médailles en or 18K 750 millièmes gravées (une sans bélière) 
Poids : 15,6 g

855

203 Broche barrette et  chaîne avec un pendentif (manque) en or gris 18K 750 millièmes. 
Poids brut : 8,3 g.

450

204 Lot d'or 18K 750 millièmes. 
Poids : 12,2 g

670

205 Ensemble de bijoux en or 18K 750 millièmes comprenant : un morceau d'or dentaire (avec dents), 
trois boucles d'oreilles (perles). 
On y joint une paire de boucle d'oreille en or 14K 585 millièmes (Poids : 1,9 g) 
Poids brut de l'ensemble :  7,9 g

300

206 Deux médailles religieuses en or 18K 750 millièmes.
Poids : 4,6 g

250

207 Ensemble de bijoux en or 18K 750 millièmes comprenant : une médaille à la Vierge (gravée), un 
pendentif avec camée coquillage, quatres bagues et une dormeuse avec petit diamant. 
Poids brut : 15,3 g

720
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208 Lot de bijoux en or 18K 750 millièmes et pierres (état divers, manques).
 Poids brut : 17,1 g

920

209 Lot d'objets et bijoux en or 18K 750 millièmes comprenant :
Une chaîne cassée, deux alliances, un capuchon de flacon, deux pendentifs, un pendentif 
reliquaire, un camée et trois morceaux d'or.
Poids brut : 15,5 g

700

210 MONTPEYOUX - PETIT - BEZIERS
Ensemble de boutons d'habits en or 18K 750 millièmes (un en métal) dans leur écrin.
Poids 5,7g

300

211 Deux morceaux d'or 18K 750 millièmes avec pierre. 
Poids brut = 4,5g

220

212 Bague en or 18K 750 millièmes avec diamants et pierre du centre cassée. 
On y joint un bracelet d'identité en or (gravé) 
Poids brut : 10,5 g

570

213 Fine chaîne en or 18K 750 millièmes.
Longueur : 46cm
Poids brut : 3 g

180

214 Pendentif rond en or 18K 750 millièmes. Travail étranger.
Petit accident à la maille filigrane. 
Poids 23,4 g

1 270

215 Longue chaine en or 18K 750 millièmes (environ 16g) retenant une montre de col en or (Poids 
brut : environ 21,2 g) 
Poids brut de l'ensemble : 35,5 g

1 300
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216 Deux pendentifs en or 18K 750 millièmes dont un Art Nouveau en deux ors.
Poids : 4,6 g

250

217 Broche "bouquet" en or 18K 750 millièmes.
Poids : 6,5 g
Dimensions : 4 x 3 cm

355

218 Chaine giletière double rangées en or 18K 750 millièmes à maille torsadée 
Longueur fermée : 36 cm 
Poids : 18,3 g

1 000

219 Bracelet manchette en or 18K 750 millièmes, à maille articulée souple. Avec une maille 
supplémentaire.
Dimensions : 18 x 2,8 cm. 
Poids : 35,5 g.

1 960

220 Bracelet dit "semainier" en or 18K 750 millièmes  composé de sept anneaux travaillés en ciselure 
( décors différents). Avec lien en or. 
Travail français. Bel état.
Diamètre : 6,3 cm. 
Poids : 49,4 g

2 800

221 Bracelet maille américaine en or 18K 750 millièmes.
Longueur : 19 cm 
Poids : 22,8 g

1 400

222 Bracelet en or 18K 750 millièmes à maille travaillée. Avec sa chaine de sécurité. 
Travail parisien. 
Poids : 26 g

1 440

223 Collier en or 18k 750 millièmes à maille américaine en chute. Longueur : 45 cm. Poids : 28,6 g 1 570
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224 Collier en trois tons d'or 18k 750 millièmes maille palmier (maille abîmée, manques, fermoir 
rapporté en métal). 
Poids : 11 g

600

225 Bracelet en or 18K 750 millièmes maille américaine. 
Longueur : 20,5 cm
Largeur : 2 cm 
Poids : 69,2 g

3 890

226 Christ en croix en or 18K 750 millièmes
Poids brut : 6 g
Hauteur : 6 cm

330

227 Fine chaine en or 18K 750 millièmes à petite maille gourmette. 
Longueur : 40 cm. 
Poids : 1,2 g

65

228 Médaille religieuse ovale en or rose 18K 750 millièmes figurant une vierge rayonnante.
Poids : 0,9 g

50

229 Paire de clip d'oreille nœuds texturés en or 18K 750 millièmes. 
Poids : 7,8 g

430

230 Bracelet en or 18K 750 millièmes à maille américaine (petits chocs à la maille, anneau présent 
pour accrocher une breloque). 
Longueur : 21,5 cm 
Poids : 32,8 g

1 800

231 Bracelet en or 18K 750 millièmes à maille creuse  avec deux breloques or (chocs) 
Poids : 14,4 g

850
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232 Chaine en or 18K 750 millièmes. 
Longueur : 49,5 cm
Poids : 6,5 g

355

233 Paire de boucles d'oreilles en or 18K 750 millièmes.
Poids : 1,6 g

85

235 TIFFANY and Co, collection "Atlas"
Chaine et son pendentif en or rose 18K 750 millièmes à décor de chiffres romains habillés de 
petits diamants. Signée au niveau du fermoir. 
Longueur chaine : 39 cm
Hauteur pendentif : 3 cm 
Poids brut : 3,4 g

350

236 Chaine en or 18K 750 millièmes. 
Longueur : 51 cm
Poids : 9,3 g

600

237 Bracelet en or 18K 750 millièmes à maille articulée de forme rectangulaire ajourée au centre. 
Travail parisien du début du XXe siècle. 
Longueur : 19,3 cm
Largeur : 1 cm
Poids : 14,1 g

800

238 Chaine avec son coulant en or 18K 750 millièmes (poids environ : 17,2 g) et une montre de col en 
or. Poids brut de la montre : 20,5 g environ. 
Poids brut de l'ensemble : 36,2 g

1 340

239 Bracelet en or à mailles articulées. Cassé au fermoir.
Longueur : 17 cm 
Poids : 7,1 g

390

240 Sautoir en or 18K 750 millièmes à maille ajourée et sphères. 
Poids : 37,9 g.

2 200
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241 Epingle à cravate "clef de sol" en or 18K 750 millièmes
Hauteur : 5 cm 
Poids : 10,2 g

560

242 Fin collier en or 18K 750 millièmes à petite maille palmier. 
Longueur : 41,5 cm 
Poids : 3,1 g

200

243 Paire de grandes créoles en or 18K 750 millièmes à décor gordonné. 
Diamètre : 3,3 cm
Poids : 7,7 g

440

244 Chaine en or 18K 750 millièmes.
Longueur : 72 cm
Poids : 9,2 g

505

245 Chaîne en or 18K 750 millièmes. 
Longueur : 52 cm. 
Petits chocs 
7,9 g.

430

246 Chaîne en or 18K 750 millièmes à maille gourmette. 
Longueur : 52 cm. 
Poids : 15,8 g

870

247 Chaine en or 18K 750 millièmes. 
Longueur : 50 cm 
Poids : 2,5 g

150

248 Collier en or 18K 750 millièmes à maille anglaise plate (petit choc peu visible)
Longueur : 42 cm. 
Poids : 16 g

875
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249 Chaine en or 18K 750 millièmes à petite maille gourmette. 
Longueur : 40 cm. 
Poids : 3,2 g

175

250 Bracelet en or 18K 750 millièmes à maillons rectangles articulés. 
Travail du début du XXe siècle.
Longueur : 22 cm 
Poids : 26,1 g

1 430

251 Collier en or 18K 750 millièmes à maille ajourée. 
Longueur : 50 cm. 
Poids : 6,2 g.

340

252 Fine chaine en or 18k 750 millièmes à petite maille dans le style cheval. 
Longueur : 36,5 cm. 
Poids : 0,8 g

55

253 Jonc rond en or 18K 750 millièmes.
Diamètre : 6 cm. 
Poids : 12 g.

670

254 Paire de petites créoles en or 18K 750 millièmes à décor godronné. 
Diamètre : 1,8 cm
Poids : 2,1 g

150

255 Bracelet en or 18K 750 millièmes à maille américaine. 
Longueur : 20 cm. Largeur : 1,2 cm. 
Poids : 19,1 g.

1 100

256 Chaîne en or 18K 750 millièmes.
Longueur : 59 cm
Poids : 6,5 g

355
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257 Fine chaîne en or 18K 750 millièmes.
Accident au fermoir.
Longueur 49 cm
Poids : 3,2 g

200

258 Bracelet souple en or 14K 585 millièmes.
Poids : 42 g

1 900

259 Pendentif ovale en or 18K 750 millièmes et pierre rose. Venant avec une chaine en or 14K 585 
millièmes. 
Poids brut : 21,2 g.

1 000

260 Bracelet en or 18k 750 millièmes à maille style américaine. Avec sa chaine de sécurité. 
Travail parisien. 
Poids : 18 g

1 000

261 Paire de boucles d'oreille or 18K 750 millièmes à motif d'une rosace (pierres manquantes) 
Hauteur : 2,5 cm
Poids brut : 5,5 g

300

262 Bracelet en or rose 18K 750 millièmes. 
Travail parisien.
Longueur : 17,5 cm. 
Poids : 2,2 g

125

263 Chaine en or 18K 750 millièmes
Longueur : 61 cm
Poids : 9,7g.

530

264 Bracelet en or 18K 750 millièmes
Longueur : 18 cm 
Poids : 10,3 g

600
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265 Bague pièce en or 18K 750 millièmes avec une pièce de 20 Francs Suisse (1915). 
Usée
Tour de doigt : 58
Poids : 4,7 g.

350

266 Broche ronde en or 18K 750 millièmes et pièce de 20 francs or (Napoléon III tête laurée 1861). 
Possibilité de la porter en pendentif. 
Diamètre : 3 cm. 
Poids : 11,1 g

680

267 Pendentif en or 18K 750 millièmes avec une pièce de 20 francs suisse (1980). 
Poids : 10,7 g.

660

268 Paire de boutons de manchettes ornés d'un demi-souverain et de 2,5 Pesos.
Poids : 13,2 g

880

269 Epingle à cravate en or 18K 750 millièmes orné d'un demi escudos 1818 à l'effigie de Ferdinand 
VII.
Longueur : 
Poids : 2,9 g

175

270 Bracelet en or 18K 750 millièmes orné de sept souverains.
Poids : 66 g

4 500

271 Pendentif pièce 20 francs en or 18K 750 millièmes. Chocs.
Hauteur avec bélière : 4 cm 
Poids : 11,9g

720

272 Pendentif en or 18K 750 millièmes avec sa pièce de 20 Francs or ( République 1895). Bélière 
sciée. 
Poids : 9,6 g

600
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273 Pièce de 20 francs en or ( Napoléon III tête laurée 1865)
Poids : 6,4g

450

274 Pièce de 20 francs en or (République 1891) montée en broche. Garniture en or 18K 750 millièmes 
(aiguille métal). 
Poids brut : 9,6 g

610

275 Pièce de 40 francs en or (Louis Philippe 1er 1834)
Poids :12,9 g

880

276 Cinq pièces de 10 francs en or (4 Napoléon III tête nue 1857 - 1859 - 1860 et un coq 1906)
Poids : 16g

1 200

277 Deux pièces de 20 francs en or ( Léopold II 1875- Napoléon III tête Laurée 1866). 
Poids :12,9g.

880

278 Six pièces de 20 francs en or (coq 1913 - 1908 - 1905 - 1909)
Poids : 38,8 g

2 650

279 Deux pièces de 20 francs en or (Napoléon III tête Laurée 1866-1864).
Poids :12,9g

900

280 Pièce de 20 francs or Napoléon III tête nue 1857
Poids : 6,4 g

440
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281 Deux pièces de 10 Francs or Napoléon III Tête Laurée 1868. 
Poids : 6,4 g 
On joint une pièce de 5 Francs or Napoléon III Tête Laurée 1868. 
Poids : 1,6 g

630

282 Trois pièces de 20 Francs Suisse or (1901-1909-1947). 
Poids : 19,4 g

1 400

283 Deux pièces de 20 Francs or Coq 1909-1914. 
Poids : 12,9 g

900

284 Deux pièces de 20 francs or Napoléon III tête nue 1859.
Poids : 12,9 g

900

285 Souverain or Georges V 1925. 
Poids : 7,7 g

560

286 Pièce de 10 Francs or (Napoléon III Tête Nue 1857). Poids : 3,3 g 260

287 Pièce de 20 Dollars en or Eagle 1922.
Poids : 33,5 g

2 290

288 Pièce de 20 Dollars en or Elisabeth 1904.
Poids : 33,5 g

2 300
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289 Krugerrand or 1981. Afrique du Sud. 
Poids : 33,9 g

2 380

290 Pièce de 20 francs or Belge Léopold II 1876.
Poids : 6,5 g

440

291 Deux pièces de 20 Dollars or Elisabeth 1892/1897. 
Poids : 66,9 g

4 580

292 Pièce de 50 Pesos or 1821/1945. 
Poids : 41,7 g

2 870

293 Cinq pièces de 20 francs en or (coq 1908 - 1878 république française - 1911 - 1897 et 1876 
république française) 
Poids :32,3g

2 200

294 Huit pièces de 20 francs en or ( Napoléon III Tête nue 1854 - 1856 1855 - 1852 - 1858)
poids : 51,4g

3 520

295 Sept pièces de 20 francs (Napoléon III tête nue 1866 et Napoléon III 1858-1857-1860). 
Poids :45,1g.

3 210

296 Ensemble de pièces en argent soit des 10 Francs Hercule (1965-1966-1967-1970-1972), des 50 
Francs Hercule ( 1974 -1976 -1977 -1978 -1979) et des 100 Francs (1982 à 1990). Une percée.
Poids : 1721,2 g env.

1 030
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297,1 Ensemble de pièces en argent dont une étrangère perçée. 160,90g. 80

299 Bague en or 18K 750 millièmes avec une pièce de 10 francs (Napoléon III tête nue, 1857). 
Tour de doigt : 49
Poids : 5,7 g

350

299,1 Bague pièce en or 18K 750 millièmes sertie d'un 10 Francs or Napoléon III tête laurée, 1867.
Tour de doigt : 55 
Poids : 7,4 g

450

300 HERMÈS Paris, bracelet articulé modèle " Place Beauvau" en cuir noir et maillon "H" en métal 
doré. Collection vintage, signé au fermoir et dans un cuir (peu visible). 
Cuir légèrement frotté au dos.
Longueur : 17 cm

250

302 DINH VAN
Collection "Seventies". 
Pendentif rectangle en or gris 18K 750 millièmes orné de quatorze petits diamants, accompagné 
de son cordon réglable en tissu beige. 
Signé. 
Hauteur pendentif : 2,5 cm
Poids brut : 3,8 g

350

303 HERMES
Jonc ouvert en métal argenté et tresse de cuir taupe (gomme légèrement frotté). 
Signé à l'intérieur. 
Dimensions : 4,5 x 5,2 cm

150

304 Ancienne broche en argent à bordure chantournée, ornée de gouttes de pierres dures dont des 
agathes et jaspes. Bijou transformé en pendentif. Aujourd'hui l'aiguille est manquante.
Hauteur : 6,7 cm 
Poids brut : 32,7 g
Travail étranger

60

305 Bague en argent et émeraudes, plateau de forme fleur. Travail étranger
Tour de doigt : 49
Poids brut : 6,2 g

50
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306 Collier en argent 925 millièmes à multirangées à décor de petits cubes d'argent.
Travail italien. 
Longueur : 41 cm (Rangs en chute) 
Poids : 25 g

25

307 Collier argent à maillons ovales travaillés
Longueur : 37 cm 
Poids : 6,1 g

30

308 Important bracelet en argent maille gourmette
Longueur : 19 cm.
Poids : 112,9 g.

150

309 Bracelet fantaisie dit "damascène" en métal à maillons articulés de forme mouvementés figurant 
des scènes sur le thème de l'Egypte. A réparer.
Vers 1920
Longueur : 19 cm

10

310 Bouchon en argent vermeil à l'intérieur et une petite verrine Argent Minerve 
Poids (sans verre) : 63,1 g

20

311 Collection d'objet en argent comprenant deux boucles (parties métal), une petite boîte
Poids brut : 56,8 g

20

312 Jonc ouvert en argent étranger à décor en cannetille. Largeur : 3,5 cm. Poids : 51 g 35

313 Bracelet semainier en argent 800 millièmes. 
Diamètre : 7 cm. 
 Poids : 35,7 g.

35
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314 Deux épingles anciennes en argent dont une avec barettes de pierres
Poids brut : 4,1 g

18

315 Ensemble de bijoux en argent 800 mm comprenant : 
- 2 broches dont une avec des strass
- 2 épingles à cravate dont une avec pierres. 
Poidsbrut : 20,4 g

30

317 Ensemble de bijoux en argent soit : deux joncs rigides ouvrant (travail d'Afrique du Nord), une 
montre de col avec sa chaine giletière, une paire de boutons de manchettes "ML", une médaille et 
un collier à motifs "accordéon" en filigrane. Poids de l'ensemble : 157,6 g

130

318 Ensemble de bijoux anciens comprenant quatre broches, deux pendentifs et deux bagues. 80

319 Collier de perles de corail rondes à fermoir métallique. 
Longueur : 52 cm environ

80

320 Briquet Dupont en métal argenté. Chiffré. 20

325 Diamant taille moderne sur papier d'environ 1 carat.
Qualité estimée : I/J - VS2/SI1
Dimensions : 6,52 mm x 3,99 mm

1 100

326 Diamant taille ancienne coussin de 0,67 carat avec son examen préliminaire du LFG (07/03/2024) 
précisant selon leur opinion : Couleur : Fancy Jaune - Pureté SI2 - Luminescence : moyenne.

460
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328 Montre de col en or jaune 18 carats 750 millièmes, cadran émaillé blanc à index chiffres romains, 
petite seconde à 6h, mouvement mécanique, cache-poussière en or jaune au même titre. PB. 
20,3 g.

400

329 PENA Y SOBRINO à Madrid. Montre de gousset en or jaune 18 carats 750 millièmes, cadran 
émaillé blanc à index chiffres romains, chemin de fer et chiffres arabes, petite seconde à 6h, 
cadran signé G. Wahl & Co. Mouvement mécanique (à réviser), à sonnerie, cache-poussière en 
or jaune au même titre. PB. 116 g. Fèl au cadran.

4 700

330 Importante montre de gousset dite savonnette en or 18K 750 millièmes , cadran émaillé blanc à 
index chiffres romains, chemin de fer et chiffres arabes, petite seconde à 6h, mouvement 
mécanique à sonnerie (à réviser), couvercle et cache-poussière en or au même titre à décor 
guilloché, couvercle agrémenté du chiffre LG surmonté d'un heaume. PB. 160,1 g.

4 800

331 Montre de gousset en or jaune 18 carats 750 millièmes, cadran blanc émaillé blanc à index 
chiffres romains, chemin de fer et chiffres arabes, mouvement mécanique (à réviser), cache-
poussière en or au même titre. PB. 67,3 g.

1 500

332 LANCET Montre de gousset dite savonnette en or 14 carats 585 millièmes, cadran rond doré à 
centre guilloché, index chiffres arabes et chemin de fer, petite seconde à 6h, mouvement 
mécanique, cache-poussière et couvercle au même titre. PB. 73,4 g.

1 250

333 Montre de col en or jaune 18 carats 750 millièmes, cadran émaillé blanc à index chiffres arabes, 
mouvement mécanique, cache-poussière en or jaune au même titre gravé V. Lejeune, 16 rue de 
la Banque à Paris. PB. 29,1 g.

900

334 Montre de col en or jaune 18 carats 750 millièmes, cadran émaillé blanc à index chiffres arabes, 
petite seconde à 6h, mouvement mécanique, cache-poussière en or jaune au même titre. PB. 
20,4 g.

470

335 ULYSSE BRETING à LOCLE, Importante montre de gousset dite savonnette en or jaune 18 
carats 750 millièmes, cadran émaillé blanc à index chiffres romains et chemin de fer, signé, petite 
seconde à 6h, mouvement mécanique signé Ulysse Breting à Locle (numéroté), couvercle chiffré, 
cache-poussière en or au même titre, gravé "Ulysse Breting Locle, Chronometer, Detent spring 
equipment, Rest Lever, Six cap jewels & (…), in rubies, compensated balance, Breguet hair 
spring". PB. 138,5 g.

4 950
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336 Montre de col en or jaune 18 carats 750 millièmes, cadran émaillé blanc à index chiffres arabes, 
petite seconde à 6h, mouvement mécanique, cache-poussière en or jaune au même titre. PB. 
17,8 g.

360

337 Montre de col en or jaune 18 carats 750 millièmes, cadran émaillé blanc à index chiffres arabes, 
mouvement mécanique, cache-poussière en or jaune au même titre. PB. 13,1 g.

260

338 Quatre pièces de 20 francs or suisse. P. 25,8 g. 1 760

339 Pièce de 40 francs or Louis-Philippe 1834 A. P. 12,8 g. 880

340 Pièce de 10 dollars or US Liberty Head 1856. P. 16,7 g. 1 150

341 Pièce de 10 dollars or US Liberty Head 1880. P. 16,7 g. 1 150

342 Pièce de 10 dollars or US Liberty Head 1880. P. 16,7 g. 1 140

343 Pièce de 10 dollars or US Liberty Head 1894. P. 16,7 g. 1 155
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344 Deux souverains or Royaume-Uni Georges VII 1909 et 1910. P. 15,9 g. 1 120

345 Trois pièces de 20 francs or suisse. P. 19,4 g. 1 320

346 Trois pièces de 20 francs or suisse. P. 19,3 g. 1 320

347 Trois pièces de 20 francs or Napoléon III (1855 A, 1855 BB, 1857 A). P. 19,3 g. 1 320

348 Trois pièces de 20 francs or Génie (2 x 1896 A), Coq (1905). P. 19,3 g. 1 320

349 Trois pièces de 20 francs or Napoléon III (2 x 1859 BB + 1 x 1865 BB). P. 19,3 g. 1 320

350 Pièce de 20 dollars or US Saint-Gaudens 1922. P. 33,4 g. 2 300

351 Trois pièces de 10 francs Hercule (1 x 1965 + 2 x 1968). P. 75 g. 50
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353 Sept pièces commémoratives de 100 francs argent (La Fayette, Jean Monnet (x 2), Panthéon (x 
2), Charlemagne, Libération de Paris). P. 105,1 g.

51

354 Treize pièces de 50 francs argent Hercule (11 x 1975 + 1 x 1977 + 1 x 1978). P. 390,3 g. 220
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